



市交通运输部门开展“宪法宣传周”系列活动

(管倩/文摄) 今年12月4日是我国第十个国家宪法日,12月1日至12月7日是全国第七个“宪法宣传周”。为加强宪法学习,弘扬宪法精神,维护宪法权威,市交通运输部门组织开展了“宪法宣传周”系列活动。

活动中,市交通运输综合行政执法大队前往市法治文化公园开展“宪法宣传周”普法宣

传活动。工作人员通过设立服务咨询台、发放宣传资料、悬挂宣传横幅等形式,向过往群众普及宪法知识,引导群众树立正确的法治观念。同时还宣讲了交通安全知识,提醒群众要遵守交通出行规则,爱护公路及附属设施,共同创造和维护安全畅通的出行环境。

在对辖区内的多家运输企业进行安全设施例行检查之

际,执法大队工作人员也积极向从业人员普及宪法知识,引导他们在日常生活中尊法、学法、守法、用法。

活动还向全体干部职工普及宪法知识,通过悬挂宣传横幅、张贴宣传海报、制作专题板报及发放宣传资料等多种形式,营造出浓厚的宪法学习氛围。

此外,活动还借助网络平台的力量,拓宽宪法知识的传播渠道,通过电子屏及公众号等平台展示并播放了全国“我与宪法”微视频征集活动的获奖佳作,以及全国普法办公室制作的宪法宣传公益广告。

本次活动共张贴了50幅“宪法宣传周”主题挂图、分发了480多份宣传资料、悬挂了8条宣传横幅及标语、播出了7部宪法相关的微视频及公益广告,深入60家企业进行实地宣传,并细致解答了超过200个法律咨询,进一步营造了尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法的的良好氛围。

市文化市场综合行政执法大队开展普法活动



(吴叶飞/文摄) 日前,市文化市场综合行政执法大队来到市红黄蓝幼儿园开展“12.4”国家宪法日主题活动。

活动以“大力弘扬宪法精神,建设社会主义法治文化”为主题。现场,市文化市场综合行政执法大队的普法队员通过设

置宣传台、发放宣传单、口头讲解等方式,向孩子们普及宪法知识,鼓励大家争当尊法、知法、守法的新时代好儿童。

本次活动进一步增强了未成年人的法律意识,有助于未成年人养成遵法守法的良好习惯,提高自我约束、自我保护的能力。

白芹上市 传统种植焕发新生机

(韩一宁) 12月9日,在位于溧城街道歌岐村的白芹种植基地里,唐家村村民正忙着收割和清洗白芹。

据悉,2023年上半年,唐家村村民在歌岐村流转了2.5亩低洼地用于栽种白芹,因种植效益良好,今年种植面积已扩大到6.75亩。

这一切的背后,离不开溧

阳市富溧村居农产品有限公司的推动。该公司秉承“共建共赢共享共富”的理念,致力于带领村民增收致富。公司副总经理董吉介绍,唐家村白芹采用传统的水培旱育方式,施用有机肥,让其自然生长。这样的种植方式,使得白芹入口细腻无渣、清脆爽嫩,深受消费者喜爱。

据了解,今年唐家村白芹的亩产量在3000斤左右,预计总产量20000斤,将通过“线上+线下”两种销售渠道销往溧阳本地及周边地区。

唐家村白芹的种植与销售,不仅为当地村民带来了可观的经济收益,也为传承和发扬传统种植工艺提供了新的机遇。

新晨医院走进企业解读体检报告

(张浩) “蒋师傅,这次体检报告显示血糖偏高,提示要注意饮食,需要进一步复查。”日前,新晨医院组织医疗专家走进溧阳市中纺联针织有限公司,为在该院体检的公司员工“一对一”解读体检报告。

医生根据员工的体检结果答疑解惑,并结合职业特点从饮食、运动等方面给出了建议。“以前查完还得去医院找医生咨询,

这次专家直接上门服务,态度好还不耽误我工作,实在是太方便了。”公司员工小杨说。

今年以来,新晨医院积极主动上门为来院参加体检的企业员工解读体检报告,打通体检“最后一公里”。今后,新晨医院将紧贴群众就医需求继续开展“医企联合”服务,力争为参检单位提供更细致、更优质的全周期健康管理服务。

只进一扇门 解纷千万家

建设矛盾纠纷多元化解“一站式”平台

地址:溧阳市燕山路96号信访局1楼 电话:87262066

